

# 107国道沙河桥东半幅实行双向通行一年多 仍有不少司机 走错道逆行被罚

□文/图 本报记者 王辉  
实习生 何爽

“开车从南往北经过107国道沙河桥，到了桥北，被执勤交警拦住了，说我跑错了道，逆行行驶，罚100元，扣3分。”8月3日，市民李先生爆料说，107国道沙河桥东半幅分为两条道，不少司机由于不熟悉路况，被交警处罚。

8月6日，记者对此进行了调查。调查时，执勤的市公安局城关分局交管巡防大队民警说，107国道沙河桥东半幅两条道，一条道是从南往北的车走，另外一条道是从北往南的大货车通行，如果走错了道，那就是逆行，就会被处罚。

## 【泌阳司机】

### 刚来漯河吃个罚单

“我来漯河是准备投资搞建材的，头回走到这儿。”8月6日上午9点多，记者刚到107国道沙河桥北头，来自驻马店市泌阳县的臧先生正在给执勤交警“叫屈”。

臧先生说，他沿着107国道，从南往北一路从驻马店开车来到漯河，过107国道沙河桥时，他看见桥东半幅有两条道。

“按常理来说，这两条道都可以从南往北行驶。可没想到，这其中一条道只能过大货车。我看见这条道怪空，就驶进了这条道。谁知道走到桥北，就被交警拦下了。”臧先生说，经过询问，他才知道，他刚刚逆行走了大货车的道。一番交涉后，交警现场给他开了一张罚单，罚款20元、扣3分。

## 【交警】

### 东半幅双向通行已经实行一年多

现场采访时，记者看到，不仅臧先生一个人过桥时“迷糊”，还有多名司机犯同样的“错误”。

桥北路路边，停了十几辆



107国道沙河桥上有车逆行。

车，均是因为从南往北行驶时，走了大货车车道，被交警拦下，等着开罚单。

“我最开始走的是那条从南往北的道，但这条道挤满了车，一点一点向前挪，太慢了。走到路中间，我看见旁边那条道空着、没车，隔离墩之间有豁口，就拐进去了。走到桥北，可被交警拦下了。”郾城区商桥镇李纪岗村的李先生说，他是本地人，但很少走这座桥，对路况不熟悉。

当然，也有司机知道那条过大货车的道只能从北往南行驶，之所以逆行，也是看着那条道没车，抱着侥幸心理闯一闯。

在现场，记者看到，被查住的逆行车中，外地车牌的车还是占多数。

现场执勤的市公安局城关分局交管巡防大队民警说，107国道沙河桥经省有关部门检测，西半幅旧桥被综合评定为四类危桥。2016年10月开始，西半幅实行交通管制，禁止货车通过。东半幅由单向通行改为双向通行，一条道从南往北的车，一条道从北向南的大货车。

“这种通行方式都实行一年多了，这些司机难道不知道吗？”一名交警说。

## 【建议】

### 桥南头设立提示牌

“逆行了，我也认了，为何交警开的罚单上，罚款金额还不一样呢？”采访时，几名司机给记者看了他们的罚单。



逆行被罚的司机不少。

记者看到，有的是罚20元、扣3分，有的是罚100元、扣3分。对此，现场执勤民警说，处罚是依据道路交通安全法，机动车驾驶人逆行除了扣3分，还会处以20元以上200元以下罚款。

“两条道之间的豁口，有关部门能不能堵上，防止车辆在两条道之间来回拐弯、加塞。”有司机建议说。

对此，现场执勤交警说，这些豁口处之前有石墩，被车辆撞坏后形成了豁口，一些司机趁机钻空子。

“交警不能光在桥北等着抓逆行车呀！”一名被罚司机建议说，交警部门能不能在桥南头竖立一个禁止逆向行驶的标志，及时提醒、警示广大司机不要逆向行驶，遵章驾驶。“有了警示标志，司机们从南边过来，看得清清楚楚，也知道走哪条道了，避免跑错道。”

## 图片新闻

8月6日，市园林处一辆洒水车，在市区嵩山东支路为行道树喷施药物。

据了解，夏末秋初是绿化苗木病虫害多发季节，也是喷药防治虫害的好时候。

本报记者 范子恒 摄



## 与冠军一起为公益“动出彩”

### ——公益体彩打造健身达人秀闪亮登场

短道速滑世界冠军挑战高难度足球射门，跳水世界冠军领衔花式拳击比赛……

世界冠军跨界比赛已经足够吸引眼球，更令人期待的是，热爱运动的健身达人们与体坛大腕们同场竞技的愿望可以实现了！

由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你，动出彩》，即将于8月8日在芒果TV上线，每期超人气体坛明星重磅加盟，与千挑万选、脱颖而出的运动达人们组队出战，争夺公益大奖，助力全民健身。

### 为公益 冠军跨界尽全力

据现场围观群众剧透，已录制完毕的前两期节目邀请了前两对冠军夫妻：第一站在上海，新婚燕尔的短道速滑名将韩天宇和刘秋宏热力助阵；第二站在南昌，跳水伉俪何姿与秦凯携手秀技。

根据节目设置，每期参与的世界冠军，将各自率领带领几位运动达人完成节目组设置的挑战游戏。最终获胜的一队，将由他们选出由中国体育彩票捐赠的公益项目，共同助力全民健身。

为了荣誉，更为了公益，冠军夫妻在节目中成为对手，在对战过程中虽然不经意间偶尔“虐狗”，但面对输赢，大家都拼尽全力。

### 够欢乐 趣味游戏接地气

“助力全民健身，倡导科学健身，学会趣味健身”是《球球你，动出彩》的初衷之一。

世界冠军健康向上的形象和他们对于运动项目的专注，使其成为“健康”代言人。不过，在《球球你，动出彩》节目中，大家的“健身”方式除了“流汗”，还有更高的要求——“有趣”。

一群阳光活泼的年轻人，相聚在《球球你，动出彩》“竞技场”，和世界冠军携手，拼体能、拼技术、拼谋略，笑料满满，擦出了不少火花。三伏天，炎热的不只是天气，还有《球球你，动出彩》参与选手的热情。

### 重参与 下站机会等你来

在《球球你，动出彩》

全民健身达人秀节目中，光环不只属于世界冠军，每期8位素人嘉宾也是这个舞台上的主角。

已录制完毕的前两期节目中，素人嘉宾有在校大学生、时尚主播、专业化妆师、武术达人……虽然他们临时组队参与节目，大多数人是首次亮相，但表现出的运动激情让导演组感到意外，直呼“惊喜”。

悄悄说一句，如果此时坐在电脑前或者是攥着手机的你，突然有了想和世界冠军竞技的念头，或者是想见一见自己的偶像，不妨搜一搜《球球你，动出彩》接下来的录制消息，或许你也会被节目组的摄像机瞄准，和其他小伙伴们一起“动出彩”！

### 乐健身 公益体彩在行动

今年8月8日是全国第10个“全民健身日”。在“全民健身计划”的推动下，大众健身蔚然成风。

作为“全民健身计划”实施的有力支持者，中国体育彩票筹集的体彩公益金在体育场馆建设、全民健身路径设施建造、体育公园建设、健身广场更新完善、全民健身活动开展、社会体育指导员培训、体育基层活动组织建设等多方面发挥了极其重要的作用，为群众提供了免费、方便、实用的健身活动器材和场所。

近年来，随着体彩公益金项目来到百姓身边，越来越多的人了解到体育彩票的公益属性，尤其是购彩者对体彩的认知进一步加深，大家也逐渐树立起快乐投注、理性购彩的理念。

从事体彩销售工作的代销者们，谈起公益体彩，更是有了一种主人翁的自豪感。

这次中国体育彩票发起的大型全民健身达人秀节目《球球你，动出彩》，为喜爱健身、喜爱运动的伙伴们提供了展示自己的机会，将公益、健康、欢乐巧妙融合，传播公益体彩文化，希望更多人了解公益体彩，发现身边的体彩公益，和体彩一起动起来，动出属于自己的色彩，拥抱更加健康美好的新生活。

丰佳佳



中国体育彩票